



В Хабаровском крае директор фирмы подозревается в мошенничестве, в результате которого он незаконно получил из государственного бюджета свыше 30 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего генерального директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, генеральный директор коммерческой организации, осуществляющей деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства, (обеспечение тепло-и водоснабжением жителей города Советская Гавань), в 2011-2013 годах создал аффилированные фирмы, с которыми заключил фиктивные договоры на оказание услуг. В дальнейшем на основании этих документов подозреваемый обратился в налоговые органы для возмещения налога на добавленную стоимость. В результате указанных действий на счет его коммерческой организации из бюджета РФ было перечислено свыше 30 миллионов рублей. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603025>